

**ПМ 69250041000118135621**



Номер электронного паспорта профилактического мероприятия, QR-код



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека  
по Тверской области (Управление Роспотребнадзора по Тверской области)

ул. Дарвина, д. 17, г. Тверь, 170034, телефон/факс 342211/356185

Территориальный отдел в Бежецком районе

ул. Садовая, д. 26, г. Бежецк, 171984, телефон/факс 2-14-42/2-00-31

(наименование территориального органа государственного контроля (надзора))

## ПРОТОКОЛ ОСМОТРА

при проведении обязательного профилактического визита

171941, Тверская область, Бежецкий  
район, Филиппково деревня, Новая  
улица, 12Б

от 05 июня 2025 г. , 14-40

Специалист –эксперт территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Тверской  
области в Бежецком районе Анохина Анна Сергеевна

(должность, Ф.И.О. лица, составившего протокол).

Осмотр произведен на основании части 4 статьи 52.1 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» **в присутствии** контролируемого лица (его представителя)/**в отсутствие** контролируемого лица (его представителя) с применением фотосъемки/видеозаписи:  
(нужное подчеркнуть)

(ФИО, должность контролируемого лица (представителя))

Произведен осмотр

Территории, здания и помещений Муниципального общеобразовательного учреждения «Филиппковская начальная общеобразовательная школа» Бежецкого района Тверской области (МОУ «Филиппковская НОШ»)

(наименование территорий, помещений (отсеков), производственных и иных объектов, продукции (товаров) и иных предметов)

находящихся по адресу: 171941, Тверская область, Бежецкий район, Филиппково деревня, Новая улица, 12Б

(указывается адрес нахождения территорий, помещений (отсеков), производственных и иных объектов, продукции (товаров) и иных предметов)

**Сведения о юридическом лице:**

наименование	<u>Муниципальное общеобразовательное учреждение «Филиппковская начальная общеобразовательная школа» Бежецкого района Тверской области (МОУ «Филиппковская НОШ»)</u>
ИНН	<u>6906005665</u>
ОГРН	<u>1026901539950</u>
Адрес регистрации	<u>171941, Тверская область, Бежецкий район, Филиппково деревня, Новая улица, 12Б</u>

**Сведения о лице, осуществляющем предпринимательскую деятельность без образования юридического лица:**

фамилия, имя, отчество (при наличии)

дата и место рождения

ИНН, ОГРН

Адрес регистрации и места жительства

Контролируемому лицу (его представителю) разъяснены их права и обязанности, предусмотренные ст. 36, ч.2 ст.11 Федерального закона от 31.07.2020г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», ст.51 Конституции РФ

Иван Филиппов И.И.

(ФИО, должность, подпись)

Осмотр начат "05" июня 2025 г. в "13" ч. "15" мин.

Осмотр окончен "05" июня 2025 г. в "14" ч. "30" мин.

Участвующим (присутствующим) при осмотре лицам объявлено о применении технических средств:

При проведении осмотра применялась фотосъемка и (или) аудиозапись: произведенная цифровой камерой сотового телефона vivo V25

(указываются сведения о технических средствах, используемых для проведения видеозаписи, фотосъемки, аудиозаписи,

Осмотром установлено:

МОУ «Филиппковская НОШ» (далее – Учреждение) имеет санитарно-эпидемиологическое заключение о соответствии здания, строения, сооружения, помещения, оборудование и иное имущество, которое предполагается использовать для осуществления деятельности организации отдыха детей и их оздоровления (летний оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей) № 69.01.01.000.М.000170.04.25 от 15.04.2025;

На момент проведения осмотра в Учреждении работает организация отдыха детей и их оздоровления (лагерь с дневным пребыванием детей): приказ №6 от 10.02.2025г. «Об организации летнего отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в летний период 2025 года».

Списочный состав сотрудников лагеря с дневным пребыванием детей – 4 человека, из них: начальник лагеря – 1 чел., педагогов-воспитателей – 1 чел., персонал пищеблока – 1 чел., уборщик служебных пом. – 1 чел.

Предоставлены личные медицинские книжки (далее ЛМК) на всех сотрудников лагеря. Медицинский осмотр пройден всеми работниками в установленном порядке. Профессиональная гигиеническая подготовка и аттестация у всех работников пройдены в установленном порядке. В личных медицинских книжках всех работников имеются сведения о профилактических прививках, проводимых в соответствии с национальным календарем профилактических прививок. Работником пищеблока и ответственным за питьевой режим пройдено обследование на острые кишечные инфекции в установленном порядке.

Сроки проведения смены лагеря с дневным пребыванием детей с 02.06.2025г. по 24.06.2025г. Количество детей – 10 человек (9 человек (1 отряд на 9 человек)). Предоставлены справки о состоянии здоровья, об отсутствии контактов с больными инфекционными заболеваниями, на всех детей. Предоставлены журналы осмотра детей на педикулез и чесотку. Предоставлен журнал осмотра детей на предмет присасывания клещей.

Режим пребывания детей с 8-30 до 17-30 с организацией 3-х разового питания (завтрак, обед, полдник) и организацией сна.

По физкультурно-оздоровительной работе предусмотрены мероприятия – утренняя гимнастика, прогулки на свежем воздухе.

Территория оздоровительного учреждения зонирована: зона отдыха и хозяйственная; оборудована наружным освещением, ограждена забором, озеленена, отсутствуют плодоносящие ядовитыми плодами деревья и кустарники. На территории участка школы и прилегающей по периметру территории, проведены мероприятия по очистке от мусора, сухостоя.

На проведение дезинсекции помещений, акарицидной обработки территории и обследование территории с контролем эффективности через 3-5 дней и 15 дней после проведения акарицидной обработки (двукратное) представлен договор № Дез-10/14 от 10.02.2025г., заключенный с филиалом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тверской области» в Бежецком районе.

Для сбора мусора и пищевых отходов на территории хозяйственной зоны

предусмотрена площадка с водонепроницаемым твердым покрытием, на контейнере имеется крышка. В каждом помещении имеются емкости для сбора мусора. Вывоз ТКО осуществляет ООО «Тверьснепавтохозяйство» по контракту № 28364 от 09.01.2025г. На проведение профилактической дератизации заключен договор Дез-1/31 от 09.01.2025г. с филиалом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тверской области» в Бежецком районе.

МОУ «Филиппковская НОШ» размещается: в одноэтажном здании школы, общей площадью 307,4 кв.м.

Здание подключено к централизованному водоснабжению. Холодной и горячей (электроводонагреватели) водой обеспечены: производственные помещения пищеблока, туалеты, умывальные перед обеденным залом. Канализация централизованная в поселковые сети. Электроснабжение - поселковые сети.

Набор помещений летнего оздоровительного лагеря:

- для организации отдыха и оздоровления – игровая комната – 33,9м<sup>2</sup> (1 отряд на 9 детей), комната здоровья, актовый зал;
- для организации сна – спальная комната для девочек (6 чел.) – площадь 33,7 м<sup>2</sup>; спальная комната для мальчиков (3 чел.) – площадь 14,6 м<sup>2</sup> ;
- для организации питания – пищеблок, обеденный зал на 20 посадочных мест;
- для организации медицинской помощи, временной изоляции детей с момента выявления признаков инфекционных заболеваний (респираторными, кишечными, повышенной температурой тела) планируется использовать помещение, не задействованное в работе – кабинет директора, взрослые подлежат немедленной изоляции в домашних условиях;
- санитарные узлы отдельные для мальчиков, девочек и персонала;
- прочие помещения: раздевалка для верхней одежды, помещение для хранения, обработки уборочного инвентаря и приготовления дезинфекционных растворов.

Площадь игровой комнаты обеспечивает соблюдение гигиенических нормативов площади на человека - не менее 2,5м<sup>2</sup> в игровых, а также в спальнях комнатах обеспечивается нормативное значение не менее 4,0м<sup>2</sup> на одного человека.

Отделка части стен в помещениях школьных санитарных узлов выполнена материалами не устойчивыми к уборке влажным способом с применением моющих и дезинфицирующих средств – бумажными обоями, что является нарушением п. 2.5.1, п. 2.5.3 СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи» (далее по тексту СП 2.4.3648-20). На контроле у территориального отдела находится, выданное по результатам проведения профилактического визита в отношении МОУ «Филиппковская НОШ» (ПМ 69250041000117731448 от 03.04.2024г.), предписание №79 от 10.04.2025г. об устранении выявленного нарушения. Срок исполнения выявленного нарушения до 01.03.2026г.

Отделка остальных помещений, выделенных для размещения оздоровительного учреждения с дневным пребыванием детей в период каникул выполнена из материалов, позволяющих проводить влажную уборку с применением моющих и дезинфицирующих средств.

Для обеззараживания воздуха в помещениях имеются рециркуляторы для обеззараживания воздуха. Конструкция окон обеспечивает проветривание помещений. Для контроля температуры воздуха в помещениях организации отдыха и оздоровления

установлены термометры. Мебель соответствует возрасту и росту, покрытие без дефектов и повреждений, выполнено из материалов устойчивых к воздействию влаги и дезинфицирующих средств.

Туалетные кабины оснащены мусорными ведрами, держателями для бумаги, сиденьями на унитазах; умывальные раковины обеспечены мылом, бумажными полотенцами, ведром для сбора мусора.

На момент проведения осмотра санитарный режим соблюдается. Санитарно-техническое оборудование в санузлах в рабочем состоянии, без дефектов и повреждений. Туалетные кабины оснащены мусорными ведрами, держателями для бумаги, сиденьями на унитазах; умывальные раковины обеспечены мылом, бумажными полотенцами, ведром для сбора мусора. Для хранения дезинфицирующих, моющих средств и приготовления растворов, хранения и обработки уборочного инвентаря оборудовано отдельное помещение. Уборочный инвентарь для производственных и санитарно-бытовых помещений отдельный, промаркирован, хранение в специально отведенном месте. Для проведения уборки имеется запас моющих и дезинфицирующих средств, ветошь.

Питьевой режим организован с использованием бутилированной и кипяченой воды. Имеются промаркированные подносы для чистой и использованной посуды.

Медицинское обеспечение осуществляется на базе медицинской организации – Филиппковский ФАП. Договор на оказание медицинских услуг от 10.02.2025 года с ГБУЗ «Бежецкая ЦРБ».

При входе в учреждение организована термометрия, для измерения температуры тела используются бесконтактные термометры. Созданы условия для гигиенической обработки рук с применением кожных антисептиков при входе в организацию и в помещение обеденного зала пищеблока, туалетах для детей и персонала - установлены дозаторы с кожным антисептиком.

Питание организовано в школьной столовой на базе собственного пищеблока МОУ «Филиппковская НОШ». Поставщик пищевых продуктов и бутилированной питьевой воды ООО «АЙСБЕРГ», (договор поставки продуктов питания № б/н от 10.02.2025г – срок действия по 24.06.2025г.; договор поставки бутилированной воды № б/н от 10.02.2025г – срок действия по 24.06.2025г.).

Меню утверждено и согласовано в установленном порядке. В состав помещений пищеблока входят: обеденный зал на 20 посадочных мест, производственный цех с зонами технологического процесса. В производственном помещении установлены: две 4х конфорочные электроплиты, 2 холодильника, производственные столы, раковины для обработки продуктов, моечные ванны, раковина для мытья рук. МОУ «Филиппковская НОШ» предоставлен акт контроля технологического и холодильного оборудования пищеблока на соответствие его паспортным характеристикам от 18.02.2025г., согласно которого технологическое оборудование пищеблока удовлетворительное (исправное) и позволяет использовать его в целях, предусмотренных паспортными данными.

Оборудование, инвентарь, посуда и тара выполнены из материалов, предназначенных для контакта с пищевыми продуктами. Посуда для приготовления блюд выполнена из нержавеющей стали, без дефектов, инвентарь для раздачи блюд имеет мерную метку. Для контроля температуры блюд на линии раздачи имеется термометр. Для хранения суточных проб выделена стеклянная посуда с крышками.

Шкаф для хранения продуктов оборудован прибором для измерения температуры

---

и относительной влажности воздуха, холодильное оборудование термометрами для контроля температуры хранения продукции. Технологического и холодильного оборудования достаточно для реализации технологического процесса. Кухонная посуда, столы, инвентарь промаркированы. Покрытие столовой мебели (столы, стулья) без дефектов и повреждений. Для обеззараживания воздуха в зоне приготовления холодных блюд оборудован бактерицидный облучатель.

Для мытья посуды оборудовано 2 моечные ванны с подводкой холодной и горячей воды, для ополаскивания имеется гибкий шланг с душевой насадкой. Хранение посуды осуществляется на решетчатых сушилках. Вывешена инструкция по правилам мытья посуды.

Уборочный инвентарь для производственных и санитарно-бытовых помещений отдельный, промаркирован, хранение в специально отведенном месте. Для проведения уборки имеется запас моющих и дезинфицирующих средств, ветошь.

Стирка спецодежды и постельного белья будет осуществляться работником дошкольной группы, в должностные обязанности которого входит стирка и глажение белья, для этого выделено помещение постирочной со стиральной машиной-автомат.

Для соблюдения правил личной гигиены детей у входа в обеденный зал оборудована умывальная раковина с подводкой холодной и горячей воды, канализации, которая обеспечена мылом, электро-полотенцами для рук.

В Учреждении разработаны Программа производственного контроля за соблюдением санитарных правил и гигиенических нормативов, Программа производственного контроля, основанная на принципах ХАССП. Предоставлены данные о проведении лабораторного производственного контроля.

---

(указываются сведения об осмотренных территориях, помещениях (отсеках), производственных и иных объектах, продукции (товаров) и иных предметах, а также вид, количество и иные идентификационные признаки обследуемых объектов, имеющие значение для профилактического мероприятия)

---

К протоколу прилагаются  
Материалы фотосъемки

Заявления и замечания, поступившие от участвующих лиц в ходе и по окончании осмотра:

нет      ИИИИИ      И.А. Булдыков

Контролируемое лицо  
(его представитель)

ИИИИИ  
(подпись)

И.А. Булдыков  
(инициалы и фамилия)

Участовавшие  
(присутствовавшие) лица

\_\_\_\_\_  
(подпись)

\_\_\_\_\_  
(инициалы и фамилия)

\_\_\_\_\_  
(подпись)

\_\_\_\_\_  
(инициалы и фамилия)

Специалист-эксперт

\_\_\_\_\_  
(должность лица, составившего протокол)

ИИИ  
(подпись)

Анохина А.С.  
(инициалы и фамилия)